

ДНЕВЕН РЕД

за 25.04.2024 година от 18:00 часа

1	Определяне на отговорници по общини в Десети изборен район – Кюстендилски.	Докладва: Венцеслав Механджийски
2	Осъществяване на контрол при предаването и приемането на изборните книжа – удостоверения и др., отпечатаните хартиени бюлетини, контролиране и съпровождане на транспортните средства до Областна администрация – Кюстендил.	Докладва: Венцеслав Механджийски
3	Определяне на членове на Районна избирателна комисия - Кюстендил, които да следят за публикуването на интернет страницата на РИК – Кюстендил на информация в раздел „съобщения“.	Докладва: Венцеслав Механджийски
4	Подлежащите на вписване обстоятелства и реда за водене и поддържане на публичните регистри от РИК- 10 Кюстендил при произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
5	Определяне на краен срок за подаване на документи за регистрация на кандидати за народни представители в изборите на 09 юни 2024 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
6	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети район – Кюстендил за община Бобов дол в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
7	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети район – Кюстендил за община Бобошево в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски

8	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети район – Кюстендил за община Кочериново в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
9	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети изборен район – Кюстендилски за община Кюстендил в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
10	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети изборен район – Кюстендил за община Невестино в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
11	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети изборен район – Кюстендил за община Рила в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
12	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети изборен район – Кюстендил за община Сапарева баня в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
13	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети изборен район – Кюстендил за община Дупница в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
14	Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети изборен район – Кюстендил за община Трекляно в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за	Докладва: Венцеслав Механджийски

	народни представители на 09 юни 2024г.	
15	<p>Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии (СИК), както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните избирателни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители 09 юни 2024 г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции за община Бобов дол.</p>	<p>Докладва: Венцеслав Механджийски</p>
16	<p>Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии (СИК), както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните избирателни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции за община Бобошево.</p>	<p>Докладва: Венцеслав Механджийски</p>
17	<p>Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии (СИК), както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните избирателни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции за община Кочериново.</p>	<p>Докладва: Венцеслав Механджийски</p>
18	<p>Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии (СИК),</p>	<p>Докладва: Венцеслав Механджийски</p>

	<p>както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове в ръководствата в секционните изборителни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на изборителите в съответните изборителни секции за община Кюстендил.</p>	
19	<p>Определяне броя на членовете на секционните изборителни комисии (СИК), както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните изборителни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на изборителите в съответните изборителни секции за община Невестино.</p>	<p>Докладва: Венцеслав Механджийски</p>
20	<p>Определяне броя на членовете на секционните изборителни комисии (СИК) както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните изборителни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на изборителите в съответните изборителни секции за община Рила.</p>	<p>Докладва: Венцеслав Механджийски</p>
21	<p>Определяне броя на членовете на секционните изборителни комисии (СИК), както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните изборителни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския</p>	<p>Докладва: Венцеслав Механджийски</p>

	парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции за община Сапарева баня.	
22	Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии (СИК) както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните избирателни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции за община Дупница.	Докладва: Венцеслав Механджийски
23	Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии (СИК) както и разпределение по политически партии и коалиции на броя членове и ръководствата в секционните избирателни комисии (СИК) за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 09 юни 2024г., съобразно броя на избирателите в съответните избирателни секции за община Трекляно.	Докладва: Венцеслав Механджийски